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Уз ватромете и музику, Србија дочекала 2011. годину. Слави се у Београду, Новом Саду,
Нишу, Крагујевцу...

  Грађани широм Србије дочекали су Нову годину. Слави се у  домовима, али и на
градским трговима, у клубовима, ресторанима и  кафанама.    

Уз  ватромет, испред Скупштине Србије, Београђанима је срећну Нову годину  пожелео
Момчило Бајагић Багаја са својим Инструкторима. У новогодишњој  ноћи, наступали су и
"Партибрејкерси", Кики Лесендрић и други.

  

Новосађане  је забављала београдска рок група "Ван Гог", као и неколико бендова из 
тог града, док су Краљевчани у Нову годину ушли уз "Атомско склониште".  Славило се
на централном тргу и у Зрењанину уз групу "Валентино".

  

Нишлије је на централном градском тргу Краља Милана, први дан 2011. дочекали су
групу "Грош" и оркестар "Црне мамбе".

  

Врањанци  су на тргу Станише Стошића, испред Музеја, дочекали Нову годину. За 
песму и добро расположење били су задужени Страхиња Стошић, трубачи,  оркестар
Милана Младеновића, под управом Ненада Младеновића и глумци  врањског позоришта.
Због штедње, ватромета није било.

  

Неколико  стотина Пироћанаца, по традицији, дочекало је Нову годину, на главном 
градском тргу. Програм је почео у 22 часа, наступом локалног рок бенда, а  у поноћ се
славило уз трубаче и ватромет. вим посетриоцима, служено је  кувано вино, ракија и чај.
Дочек је организовао Дом културе уз помоћ  локалне самоуправе.

  

Већ по традицији уз трубаче чај кувану ракију и  поноћни величанствени ватромет
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Лесковчани су дочекали нову 2011. годину  на главном граском тргу. Ни велика хладноћа
није пореметила добро  расположење. Занимљиво је да је лесковачки хотел Хајат по
први пут  угостио туристе из Бугарске. 120 гостију из Софије нису крили  задовољство
што су Нову годину дочекали у Србији у Лесковцу.

    

Више  стотина Шапчана Нову годину дочекало је на Градском тргу.  Уз  величанствен
ватромет  и хитове групе "Зана'' и ''Шинобуси'' уживале су  све генерације. Славило се и
у домовима, кафићима, овдашњем клизалишту и  ресторанима. Због нарушавања јавног
реда и мира, поднето осам кривичних  пријава. Догодила се једна саобраћајана незгода
у којој је једна особа  теже повређена. Служби хитне помоћи јавило се око десетак
углавном  млађих особа због алкохолисаног стања.

    

На Ђачком тргу у Крагујевцу свирали су "КБО", "Пропаганда 117" и "Попечитељи".

  

Иако  у леденој ноћи, Ужичани и туристи на Златибору дочекали су,  традиционално, а
претходила им је "Ју група" . Пуни су и хотели, па на  овој српској планини тренутно
борави 20.000 људи. 

  

(РТС)

  

 2 / 2


